

# 我行亮相 2017 年广东农信金融业务发展交流会



本报讯 7月20日，由省联社主办的以“共享创新，卓越提升”为主题的“2017年广东农信金融业务发展交流会”在广东江门成功召开。省联社领导班子和相关部门负责人、江门市政府、人行、银监等相关领导、京东金融集团相关负责人以及广东省农合机构负责人代表共270余人参加了会议。我行作为“基金代销业务、贵金属业务”的经验分享机构参加了本次盛会，并在金融产品展览厅进行了投资产品系列的展示，备受各家农合机构关注。

在主会场上，广东农信与京东金融成功签订战略合作框架协议。此次合作是京东金融与全国省级农信社的首次

## 运营管理喜事多

### 我行喜获 2017 年度佛山市金融机构反假货币知识技能竞赛团体一等奖及佛山市 2017 年支付结算主题征文三等奖

本报讯 7月13日，在由人民银行佛山市中心支行、佛山市总工会联合举办的2017年度佛山市金融机构反假货币知识技能竞赛暨广东省反假货币知识技能竞赛佛山地区选拔赛中，我行代表队经过激烈的角逐，最终以绝对的实力在全市38个参赛金融机构、100名精英选手中脱颖而出，一举获得了团体一等

等奖、个人一二三等奖和“佛山市职工（金融机构反假货币知识）技能竞赛技术能手”称号等多个奖项。值得一提的是，我行是全市获奖级别最高、奖项最多的金融机构，“团体一等奖”也是我行参加反假货币知识技能比赛历史以来获得的最高奖项。

本次竞赛通过一系列的选拔、培

训、演练、比赛，在全行激发了“学知识、练技术、比技能、创一流”的工作热情，进一步提高了我行反假货币岗位人员的知识和技能水平，为我行更好地服务民生、服务当地经济社会发展起到推动作用。

又讯 近日，在人民银行2017年支付结算主题征文活动中，我行盐步支

行王丹撰写的《坚持问题导向 重拳打击电信网络新型违法犯罪》、西樵支行谭洁明、罗锦涛、区国坚撰写的《我国商业银行发展农村移动支付的问题研究》两篇文章，凭借其专业的水准在111篇参赛征文中脱颖而出获得三等奖。我行也成为全市获奖文章篇数最多的金融机构之一。（运营管理部 陈碧玲）

## 我行创新推出掌上学费平台

本报讯 近日，我行推出的掌上学费平台在广东实验中学南海学校试点成功。掌上续费平台支持学校进行学生基本信息管理、学生签到管理、批量代扣发起及审核、批量代扣结果管理等功能，支持家长在线上签约和扣费情况查询。由于平台流程设计

简洁友好，操作简单便捷，得到了家长和学生的一致好评。截至7月31日，新生家长平台签约人数已达324人。

掌上学费平台功能丰富，学校可自主操作整个收费业务流程，轻松完成学生信息维护、查看签约、收费等

工作，有效解决了收费工作量大、记录精确性差、收费统计复杂费力等痛点，有助于减轻收费管理和对账管理工作压力，全面提升收费标准；而学生家长可直接通过手机端扫描二维码，1分钟即可完成线上签约，足不出户即可完成缴费，并能随时查看扣费情

况，充分体现我行优质高效的服务。

掌上学费平台项目是我行在互联网金融领域的创新尝试，随着持续优化，掌上学费平台将逐渐推出开户指引、

线上开户、转账等功能，进一步提升客户收费和缴费体验。

（零售银行部 利承洪）

（零售银行部 利承洪）